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TEGO® Foamex 831 – besonders für Lebensmittelverpackungen: silikon- und mineralölfreies Entschäumerkonzentrat für wässrige Druckfarben
TEGO® Foamex 831 ist ein leistungsstarkes und dennoch silikon- und mineralölfreies Entschäumerkonzentrat für wässrige Druckfarben. Die Wirkstoffe erlauben die Formulierung von Druckfarben für den Lebensmittelverpackungsdruck insbesondere auf absorbierenden Substraten. Dabei ist TEGO® Foamex 831 konform zu Lebensmittelrichtlinien wie z. B. XIV. BfR, 2002/72/EG, Anh. III, A-Liste der SR 817.023.21.
Das geruchsarme Konzentrat optimiert den Dispergierprozess durch Schauminhibierung. Dem Auflackgut zugesetzt, zeichnet sich TEGO® Foamex 831 durch eine gute Langzeitwirkung in verschiedensten Bindemitteltypen aus.

Mehr Informationen finden Sie unter www.tego.de
Besuchen Sie auch unsere Website www.smart-formulating.com -
hier finden Sie Pressemitteilungen und Fotos zum Download.
Additives 

Additive von Evonik Industries spielen bei der Entwicklung qualitativ hochwertiger Lacksysteme eine wichtige Rolle. In Abhängigkeit vom Additivtyp können der Herstellprozess des Lackes optimiert, die Applikationseigenschaften eingestellt und/oder die Eigenschaften des gehärteten Lackfilms gezielt beeinflusst werden. TEGO® steht für eine breite Palette an Additiven für die verschiedensten Arten flüssiger Beschichtungssysteme und Druckfarben. Mit der pyrogenen Kieselsäure AEROSIL® lässt sich das Fließverhalten von Lacken und Farben gezielt einstellen. Sie verhindert zudem das Sedimentieren bzw. Absetzen der in Beschichtungssystemen enthaltenen Pigmente, Füllstoffe oder Mattierungsmittel. 

Informationen zum Konzern

Evonik ist der kreative Industriekonzern aus Deutschland. In unserem Kerngeschäft Spezialchemie sind wir eines der weltweit führenden Unternehmen. Darüber hinaus halten wir Beteiligungen in der Energie und bei Wohnimmobilien. Kreativität, Spezialistentum, Verlässlichkeit und kontinuierliche Selbsterneuerung bestimmen die Leistungskraft unseres Unternehmens.

Evonik ist in mehr als 100 Ländern der Welt aktiv. Über 34.000 Mitarbeiter erwirtschafteten im Geschäftsjahr 2010 einen Umsatz von rund 13,3 Milliarden Euro und ein operatives Ergebnis (EBITDA) von rund 2,4 Milliarden Euro.

Rechtlicher Hinweis

Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.
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