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Die Coatings-Experten – jetzt auch mobil erreichbar

· Evonik präsentiert Innovationen für die Farben –und Lackindustrie im neuen „The Coating Expert“-Journal
· Schwerpunktthemen der aktuellen Ausgabe: Ressourceneffizienz und Umweltverträglichkeit
· Infos aus der Welt der Farben und Lacke künftig auch per App für Mobilgeräte verfügbar

Für seine Kunden im Coatings-Markt hat Evonik Industries das „The Coating Expert“-Journal mit technischen Artikeln zu Themen, auf deren Gebiet Evonik Experte ist, herausgegeben. In der aktuellen Ausgabe informiert der Spezialchemiekonzern über Neuigkeiten aus seiner breiten Produktpalette. Dabei spielen die Themen „Ressourceneffizienz“ und „Umweltverträglichkeit“ eine tragende Rolle. So wurde zum Beispiel bei einer Weiterentwicklung von DEGALAN®, einem Lösungspolymerisat für die Kombination von Alkydharzen für Metalllacke, der Anteil an flüchtigen organischen Verbindungen (VOC) deutlich verringert. Vorgestellt wird auch eine neue, vielseitige VESTANAT® Produktfamilie – eine Technologieplattform, die kratzfeste Hochleistungsbeschichtungen weiter optimiert. 

Über Neuigkeiten aus dem Bereich Coatings informiert Evonik seine Kunden ab sofort auch auf der Internetseite www.evonik.com/coatings. Neben Einblicken in das Produkt- und Lösungsportfolio kann imeigens konzipierten„Contact Finder“  mit wenigen Handgriffen  der richtige Ansprechpartner für technische und vertriebsrelevante Fragen  gefunden werden.

Darüber hinaus bietet Evonik  Informationen rund um Coatings jetzt auch in einer abwechslungsreichen, interaktiven Anwendungssoftware für Mobilgeräte: Mit der Evonik Coatings App gibt es Produktinformationen, News zu den verschiedensten Anwendungen sowie Hintergrundwissen über aktuelle und künftige Märkte – ansprechend aufbereitet in Kurztexten und Videos. Broschüren und technische Literatur stehen ebenfalls zum Download bereit. Auch Messen und Events werden hier angekündigt, Nutzer können die Termine direkt in ihren Kalender transferieren. Die Kontaktdaten aller Evonik Ansprechpartner kommen mit der App ebenfalls direkt auf das Mobilgerät. Besonders praktisch: Sämtliche Informationen sind auch offline verfügbar.

Die neue App steht ab sofort unter evonik.com/coatings-adhesives-app oder in den jeweiligen AppStores für die Betriebssysteme iOS, Android und Blackberry 10 zum Download zur Verfügung.

















Informationen zum Konzern 
Evonik, der kreative Industriekonzern aus Deutschland, ist eines der weltweit führenden Unternehmen der Spezialchemie. Profitables Wachstum und eine nachhaltige Steigerung des Unternehmenswertes stehen im Mittelpunkt der Unternehmensstrategie. Die Aktivitäten des Konzerns sind auf die wichtigen Megatrends Gesundheit, Ernährung, Ressourceneffizienz sowie Globalisierung konzentriert. Evonik profitiert besonders von seiner Innovationskraft und seinen integrierten Technologieplattformen. 

Evonik ist in mehr als 100 Ländern der Welt aktiv. Mehr als 33.000 Mitarbeiter erwirtschafteten im Geschäftsjahr 2014 einen Umsatz von rund 12,9 Milliarden € und ein operatives Ergebnis (bereinigtes EBITDA) von rund 1,9 Milliarden €.


Rechtlicher Hinweis
Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.
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